
Federico ha acquistato 25 figurine da aggiungere alla sua collezione di 826 pezzi; 

Ma�eo invece ha acquistato 50 figurine da aggiungere alle 587 che già aveva. 

Quante sono le figurine di Federico? Quante sono quelle di Ma�eo?

Operazione 1 .......................................................

Operazione 2 .......................................................

Risposte .....................................................................................................................

....................................................................................................................................

Antonio quest'anno dai suoi due poderi ha raccolto rispe�vamente 685 chili e 

1430 chili di patate. Quan� chilogrammi di patate ha raccolto in tu�o? 

Giacomo, invece, dal suo raccolto di 1 850 chili di patate, ne ha dovu� scartare 

207 chili, perché rovina� dalle talpe. Quan� chilogrammi di patate sane ha 

raccolto Giacomo?

Operazione 1 .......................................................

Operazione 2 .......................................................

Risposte .....................................................................................................................

...................................................................................................................................

Nonna Adelaide spende al supermercato € 12 per detersivi, € 11 per fru�a e 

verdura e € 10 per la carne. 

Paga con una banconota da € 50. Quanto riceve di resto?

Operazione 1 .......................................................

Operazione 2 .......................................................

Risposta .....................................................................................................................

....................................................................................................................................

Piero fa il rappresentante di abbigliamento. Durante il suo giro di visita ai clien� ha 

fa�o varie tappe: la prima di 136 chilometri, la seconda di 78 km e la terza di 230 

km.  

Quan� chilometri deve ancora percorrere, se tu�o il giro è di 1 200 km?

Operazione 1 .......................................................

Operazione 2 .......................................................

Risposta .....................................................................................................................

....................................................................................................................................
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